29/06/2017 Internet Banking

Internet Banking



Comprovante de transferência entre contas Santander

Conta Corrente: 01-001516-9 **FABIO ALAN URBANO VALENTE** Agência: **4526**

Transferência de Conta Corrente para Conta Corrente

Conta de Origem:

Nome:

Fabio Alan Urbano Valente

Agência:

4526 - Urb-Fortaleza-

Rio Branco

01.001516.9

Conta:

Conta de **Destino**:

Nome:

Emanuelle Maria Freitas Alves

Agência:

4389 - Fortaleza-Desemb.Moreira

Conta:

01.010899.8

VALOR: R\$ 266,08

Outras Informações:

Finalidade: Crédito em Conta Corrente

Data da transferência:

Dia: 29/06/2017

O crédito estará disponível na conta destino em alguns minutos.

Transação sujeita à cobrança de tarifa. Consulte os valores na Tabela de Serviços nas agências e no site www.santander.com.br > Santander > Conta Corrente > Tarifas e Pacotes Padronizados > Tabela Completa de Serviços.

Data/Hora da transação: 29/06/2017 - 10:50 h

Autenticação bancária: 26A6974662BD895146D6833

Central de Atendimento

Santander

4004-3535 (Capitais e Regiões Metropolitanas)

0800-702-3535 (Demais Localidades)

SAC 0800-762-7777 **Ouvidoria** 0800-726-0322